

ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതിയിൽ വിശ്വസിക്കൽ: കുട്ടികൾക്കുള്ള ഒരു പാഠം

ഈശോയിൽ പ്രിയ മക്കളേ,

ഇന്ന്, നമ്മുടെ ജീവിതത്തിനായുള്ള ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതിയിൽ വിശ്വസിക്കുന്നതിനെക്കുറിച്ചുള്ള ഒരു പ്രത്യേക സന്ദേശം നിങ്ങളുമായി പങ്കിടാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. നിങ്ങളുടെ മാതാപിതാക്കളും അധ്യാപകരും നിങ്ങളെ എങ്ങനെ നയിക്കുന്നുവോ അതുപോലെ, നമ്മുടെ സ്വർഗീയ പിതാവായ ദൈവം നമ്മെ നയിക്കുകയും സ്നേഹിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. നമ്മിൽ ഓരോരുത്തർക്കും വേണ്ടി അവൻ അത്ഭുതകരമായ പദ്ധതികൾ ഉണ്ട്, നാം അവനെ പൂർണ്ണമായി വിശ്വസിക്കാൻ അവൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ഈ സുപ്രധാന പാഠം മനസ്സിലാക്കാൻ നിങ്ങളെ സഹായിക്കുന്ന ഒരു കഥ ഞാൻ നിങ്ങളോട് പറയാം.

കഥ: വിത്തിന്റെ യാത്ര

ഒരിക്കൽ, മനോഹരമായ ഒരു പുന്തോട്ടത്തിൽ, സാം എന്ന ഒരു ചെറിയ വിത്ത് ഉണ്ടായിരുന്നു. ഉയരവും കരുത്തുമുള്ള ഒരു മരമാകുക എന്ന വലിയ സ്വപ്നമായിരുന്നു സാമിന്. എന്നിരുന്നാലും, ഗ്രൗണ്ടിന്റെ സുരക്ഷിതത്വം ഉപേക്ഷിച്ച് മറ്റൊന്നിലേക്ക് വളരാൻ സാമിന് ഭയമായിരുന്നു. ഒരു ദിവസം, സാം ദൈവവുമായി ഹൃദയംഗമമായ സംഭാഷണം നടത്തി.

സാം: 'പ്രിയപ്പെട്ട ദൈവമേ, എനിക്ക് മനോഹരമായ ഒരു മരമായി വളരാൻ ആഗ്രഹമുണ്ട്, പക്ഷേ എനിക്ക് ഭയമാണ്, എനിക്ക് വേണ്ടത്ര ശക്തിയില്ലെങ്കിൽ എന്തുചെയ്യും?'

ദൈവം: 'വിഷമിക്കേണ്ട, സാം. ഓരോ ഘട്ടത്തിലും ഞാൻ നിങ്ങളോടൊപ്പമുണ്ട്. എന്നെ വിശ്വസിക്കൂ, അതിശയകരമായ ഒരു മരമായി വളരാൻ ഞാൻ നിന്നെ സഹായിക്കും.'

സാം ദൈവത്തെ വിശ്വസിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു, വളരാൻ തുടങ്ങി. ദിവസങ്ങൾ ആഴ്ചകളായി മാറിയപ്പോൾ സാമിന് നിരവധി വെല്ലുവിളികൾ നേരിടേണ്ടി വന്നു. കൊടുങ്കാറ്റും ശക്തമായ കാറ്റും ഉണ്ടായി, ചെറിയ വിത്ത് പിഴുതെറിയപ്പെടും. എന്നാൽ സാമിന് ഭയം തോന്നുമ്പോഴെല്ലാം അവൻ ദൈവത്തിന്റെ വാഗ്ദത്തം ഓർക്കുകയും തന്റെ വിശ്വാസം മറുവകെ പിടിക്കുകയും ചെയ്തു.

കാലക്രമേണ, സാം ഒരു തൈയായും പിന്നീട് ഉറച്ച ഇളം മരമായും രൂപാന്തരപ്പെട്ടു. മൃഗങ്ങൾക്കും പക്ഷികൾക്കും അവൻ തണൽ നൽകി, അവന്റെ ശാഖകൾ കാറ്റിൽ നൃത്തം ചെയ്തു. ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതി താൻ വിചാരിച്ചതിലും മികച്ചതാണെന്ന് സാമിന് മനസ്സിലായി.

പഠിച്ച പാഠം: ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതിയിൽ വിശ്വസിക്കുക

സാമിനെപ്പോലെ, വലിയ സ്വപ്നങ്ങളുള്ള ചെറിയ വിത്തുകൾ പോലെയാണ് ഞങ്ങളും. ഉയരവും ബലവുമുള്ള ഒരു വൃക്ഷമായി വളരാൻ സാം ദൈവത്തെ വിശ്വസിച്ചതുപോലെ നാം അവനിൽ വിശ്വസിക്കണമെന്ന് ദൈവം ആഗ്രഹിക്കുന്നു. നാം വെല്ലുവിളികളെ അഭിമുഖീകരിക്കുകയോ കാര്യങ്ങൾ ആസൂത്രണം ചെയ്തതുപോലെ നടക്കാതിരിക്കുകയോ ചെയ്യുമ്പോൾ, നമ്മെ നയിക്കാനും സഹായിക്കാനും ദൈവം എപ്പോഴും ഉണ്ടെന്ന് നാം ഓർക്കണം.

ചിലപ്പോൾ, നമുക്ക് ഭാവിയെക്കുറിച്ച് ഭയമോ ഉറപ്പോ തോന്നിയേക്കാം, എന്നാൽ ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതി എപ്പോഴും തികഞ്ഞതാണ്. നമുക്ക് അവനിൽ വിശ്വാസവും നമ്മോടുള്ള അവന്റെ സ്നേഹവും ഉണ്ടായിരിക്കണം. ദൈവത്തെ വിശ്വസിക്കുക എന്നതിനർത്ഥം നമുക്ക് ഏറ്റവും നല്ലത് എന്താണെന്ന് അവനറിയാമെന്നും അവൻ നമ്മെ ശരിയായ ദിശയിലേക്ക് നയിക്കുമെന്നും വിശ്വസിക്കുക എന്നതാണ്.

ഉപസംഹാരം:

അതിനാൽ, എന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട മക്കളേ, ചെറിയ വിത്തായ സാമിന്റെ കഥയും ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതിയിൽ വിശ്വസിക്കുന്നതിനെക്കുറിച്ച് അവൻ പഠിച്ച പാഠവും നമുക്ക് ഓർക്കാം. സാമിനെപ്പോലെ, നമുക്ക് വിശ്വാസവും വിശ്വാസവും ഉണ്ടായിരിക്കാം, ദൈവം നമുക്കുവേണ്ടി അത്ഭുതകരമായ കാര്യങ്ങൾ സംഭരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന്. ഒരു അത്ഭുതകരമായ യാത്രയിൽ അവൻ നമ്മെ നയിക്കുമെന്ന് അറിഞ്ഞുകൊണ്ട്, ഓരോ ദിവസവും അവനിൽ കൃത്യതൽ വിശ്വസിക്കാൻ നമ്മെ സഹായിക്കാൻ നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ദൈവത്തോടു അപേക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യാം.

ഓർക്കുക, ദൈവം നിങ്ങളെ ഓരോരുത്തരെയും വളരെയധികം സ്നേഹിക്കുന്നു, നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിന് ഏറ്റവും നല്ലത് ആഗ്രഹിക്കുന്നു. അവനിൽ വിശ്വസിക്കുക, അവൻ എത്ര മനോഹരമായി നിങ്ങളിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് നിങ്ങൾ കാണും.

ദൈവം നിങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കുകയും എപ്പോഴും നിങ്ങളെ നയിക്കുകയും ചെയ്യട്ടെ.

ആമേൻ.